

Один из победителей первого конкурса фонда президентских грантов в 2021 году – Музей Рыбинские Рыбы.

Команда проекта «950. События. Персонажи. Артефакты» поставила перед собой непростую задачу — создать условия для формирования у жителей знаний об историческом прошлом своего города. В этом году она особенно актуальна, ведь в 2021 Рыбинску исполняется 950 лет.

Чтобы достойно отметить эту дату Алексей Алексашин с своей командой предлагают Рыбинцам переосмыслить историю родного города. Для этого их пригласят на серию просветительских лекций. А для тех, кто не сможет принять в них участие, будут доступны записи, размещенные на сайте проекта. Он будет представлен в ближайшее время.

Для учеников художественных школ города будет организован творческий конкурс. Их работы будут представлены жителям города. Они также смогут познакомиться с новыми инсталляциями и арт-объектами. Они будут размещены в значимых для истории города местах и познакомят жителей с становлением Рыбинска как города.

Рыбинские рыбы



Мероприятия в рамках проекта продолжатся вплоть до дня города, который прой-

дет в августе. Следить за проектом можно в социальных сетях Алексея Алексашина.